
前期基本計画「施策の成果達成を測る指標」の達成状況について

○令和２年度目標に対する令和元年度の目標達成状況における数値（％）における平均値＝80.5%

　 　（※目標達成状況の数値のうち100%を超える数値は、100%として換算）

○赤いセル＝目標値に対し令和元年度の現状値が目標を達成しているもの

伐採ボランティア団体・企業数 8件 10件 125.0% 100.0% 8件 10件

「自然環境の保全・豊かさ」の満足度 60.5% 67.3% 97.3% 90.7% 69.2% 74.2%

「天王山が自慢」と答える小中学生の割合 55.4% 50.6% 83.8% 77.4% 60.4% 65.4%

森林整備面積 46.1ha 62.7ha 104.5% 89.6% 60ha 70ha

「公園・緑地等」の満足度 25.8% 37.6% 96.7% 76.0% 38.9% 49.5%

「環境に配慮した生活」の満足度 20.3% 28.7% 104.7% 88.6% 27.4% 32.4%

「ごみの分別やリサイクル」の満足度 44.0% 49.4% 93.4% 85.3% 52.9% 57.9%

「騒音・振動等の公害の抑制」の満足度 21.3% 28.9% 101.4% 86.3% 28.5% 33.5%

再資源化率
6.0%

(平成24年度）
6.4% 達成 25.6% 向上 25.0%

一人1日当たりごみの収集量
564ｇ

（平成25年度）
501ｇ 達成 ― 減少 減少

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

2.治山・治水
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

1.自然環境の保全・活用
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

4.環境の保全・配慮
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

3.市街地の緑環境
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

資料１資料１
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大山崎町商工会会員数／商工業者数（組織率） 64.3% 66.1% 101.7% ― 65.0% 65.0%以上

農産物直売所数 1施設 1施設 達成 ― 維持 維持

消費生活相談窓口開設回数 4回／月 4回／月 達成 ― 維持 維持

「乙訓勤労者福祉サービスセンター」加入者数 2245人 2147人 71.6% ― 3000人 3,000人以上

町ホームページの観光情報へのアクセス件数（月平均） 900件 226件 12.6% ― 1800件 増加

おもてなし活動への興味関心 16.4% 15.9% 63.6% ― 25.0% 増加

町内の観光客入込客数
402,444人

(平成25年度）
504,954人 101.0% ― 500,000人 増加

観光バス駐車場の利用者数（月平均） 16.3台 13.5台 67.5% ― 20台 増加

町内の外国人宿泊数 17人 27人 90.0% ― 30人 増加

町内の観光消費額
99,040千円
(平成25年度)

129,108千円 107.6% ― 120,000千円 増加

観光協会の有無 未設置 未設置 未達成 ― 有 発展

大山崎町への愛着度 79.5% 78.6% 87.3% ― 90.0% 増加

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

5.商工・産業振興

6.観光

平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値
7.市街地整備（なし）

平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況
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「生活用道路の安全・快適さ」の満足度 11.1% 13.4% 40.5% 26.8% 33.1% 50.0%

「歩道の段差・安全さ」の満足度 6.2% 9.9% 35.7% 22.2% 27.7% 44.6%

「バス交通の便利さ」の満足度 9.8% 9.6% 61.9% 46.8% 15.5% 20.5%

基幹管路の耐震化率
11.2%

(平成25年度)
39.6% 116.5% 69.5% 34.0% 57.0%

管路全体の耐震化率
10.8％

(平成25年度)
20.0% 133.3% 105.3% 15.0% 19.0%

水道施設の耐震化率
0％

(平成25年度)
25.0% 104.2% 52.1% 24.0% 48.0%

「上下水道」の満足度 26.9% 29.8% 87.6% 76.4% 34.0% 39.0%

雨水排水機場の整備進捗率 59.3% 94.1% 122.2% 100.1% 77.0% 94.0%

汚水中継ポンプ場の長寿命化 未実施 100.0% 200.0% 100.0% 50.0% 100.0%

「上下水道」の満足度 26.9% 29.8% 87.6% 76.4% 34.0% 39.0%

8.道路・公共交通
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

10.下水道
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

9.水道
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況
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町防災・防犯情報メール登録者数 1,200人 3,500人 116.7% 58.3% 3,000人 6,000人

自主防災組織の結成数 30団体 34団体 54.8% ― 全自治会（62） 向上

自主防災組織の結成率 37.4% 40.0% 62.4% 57.1% 64.1% 70.0%

「消防・救急・防災」の満足度 17.4% 22.8% 96.2% 79.4% 23.7% 28.7%

災害ボランティアの登録者数 0人 11人 36.7% 22.0% 30人 50人

犯罪率（人口10万人当たりの認知件数）
906件

(平成25年）
255件 達成 達成 850件 800件

「防犯」の満足度 14.9% 20.3% 96.2% 77.8% 21.1% 26.1%

「交通の安全性」の満足度 9.3% 22.8% 153.0% 114.6% 14.9% 19.9%

交通事故の発生件数
74件

（平成24年）
32件

達成 ― 減少 減少

健康寿命（平成24年度：男性　80.9歳） 80.2歳
81.9歳

(平成30年度）
100.8% ― 81.2歳 維持

健康寿命（平成24年度：女性　85.5歳） 82.76歳
85.1歳

(平成30年度）
101.5% ― 83.76歳 維持

「健康づくり」の満足度 12.9% 15.3% 80.5% 63.8% 19.0% 24.0%

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

12.防犯・交通安全
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

11.防火・防災
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値
13.健康づくり

平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況
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妊婦健康診査の受診率
100.0%

(平成25年度）
100.0% 達成 ― 維持 維持

乳児前期健診
98.2%

（平成25年度）
99.4% 99.4% 99.4% 100.0% 100.0%

乳児後期健診
100.0%

(平成25年度）
95.1% 未達成 ― 維持 維持

1歳6か月児健診
内科92.4%
歯科91.2%

(平成25年度）

内科94.7％
歯科91.6％

内科94.7％
歯科91.6％

内科94.7％
歯科91.6％

内科100.0
歯科100.0

内科100.0
歯科100.0

3歳児健診
95.2%

(平成25年度）
97.5% 97.5% 97.5% 100.0% 100.0%

乳児家庭全戸訪問事業の訪問率
100.0%

(平成25年度）
100.0 達成 ― 維持 維持

特定健康診査の受診率
44.2%

(平成25年度）
50.3% 91.5% 83.8% 55.0% 60.0%

長寿（後期高齢者）健康診査の受診率
52.6%

(平成25年度）
63.0% 114.5% 105.0% 55.0% 60.0%

「保健・医療」の満足度 10.4% 13.4% 82.7% 63.2% 16.2% 21.2%

地域活動・ボランティアに参加している人の割合
24.5%

（平成23年度）
16.3% 63.4% 60.4% 25.7% 27.0%

社会福祉協議会ボランティア登録人数 338人 347人 97.7% 93.0% 355% 373%

「住民の助け合い」の満足度 14.5% 15% 72.1% 58.1% 20.8% 25.8%

「町内の交流活動」の満足度 8.7% 9.1% 62.8% 46.7% 14.5% 19.5%

14.保健・医療
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値
15.地域福祉

平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況
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子ども人口（0～17歳）
2,510人

(平成25年度）
2,705人 達成 ― 維持 維持

子育て支援団体数 ― ― ― ― 8団体 10団体

乳児家庭全戸訪問事業の訪問率 100.0% 100.0% 達成 ― 維持 維持

保育所の待機児童数 0人 0人 達成 ― 維持 維持

地域型保育事業者数 0箇所 2箇所 200.0% 100.0% 1箇所 2箇所

ファミリー・サポート・センター提供会員数 11人 21人 70.0% 42.0% 30人 50人

「子育て環境」の満足度 23.1% 28.3% 92.5% 79.5% 30.6% 35.6%

週1回以上何らかの会・グループに参加している人 48.4% 42.1% 78.8% 72.1% 53.4% 58.4%

“助け愛隊”サポーター養成講座修了者数 66人 155人 129.2% 91.2% 120人 170人

認知症サポーター養成講座受講者数（年間） 221人 132人 52.8% 44.0% 250人 300人

認知症に対する認知度（認知症を「よく知っている」と答えた人の割合） 59.3% 35.2% 54.7% 50.8% 64.3% 69.3%

サービス等利用計画策定者数 61人 74人 115.6% 110.4% 64人 67人

障がい児支援利用計画策定者数 27人 46人 164.3% 153.3% 28人 30人

障がい者相談支援事業所での一般相談受付件数 2,301件 2,785件 115.3% 109.8% 2,416件 2,537件

趣味（運動・文化活動など）で「ほとんど外出しない」人の割合 25.7%
28.7%

(平成29年度）
127.6% 143.5% 22.5% 20.0%

障がいを理由とした差別や偏見がないと思う人の割合（障がいのある人）※18歳未満 22.2%
18.2%

(平成29年度）
66.9% 56.5% 27.2% 32.2%

障がいを理由とした差別や偏見がないと思う人の割合（障がいのある人）※18歳以上 24.6%
19.5%

(平成29年度）
65.9% 56.4% 29.6% 34.6%

障がいを理由とした差別や偏見がないと思う人の割合（障がいのない人） 16.1%
21.2%

(平成29年度）
100.5% 81.2% 21.1% 26.1%

16.子育て支援
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

18.障がい福祉
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

17.高齢者福祉・介護
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況
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人権教育・啓発に関する研修会等の開催回数 3回 3回 60.0% ― 5回 維持

人権教育・啓発に関する研修会等の参加者数 249人 247人 70.6% ― 350人 増加

事前登録型本人通知制度登録者数 63人 153人 30.6% 15.3% 500人 1,000人

審議会等の女性委員率 21.6% 13.8% 46.0% ― 30.0% 増加

女性委員のいない審議会等の割合 16.7% 53.8% 未達成 ― 0.0% 0.0%

「男女共同参画の取り組み」の満足度 3.9% 3.4% 35.8% 23.4% 9.5% 14.5%

小学校におけるICT環境の充実 校舎各階に1台 各校40台 達成 ―
普通教室の半数に
1台

各普通教室に1台

太陽光パネルを活用した消費電力量の削減（エコスクールの整備） 3.0% -1.0% 10.0% 10.0% 8.0% 8.0%

「学校生活がとても楽しい」とアンケートに答えた児童生徒の割合 54.5% ― ― ― 62.0% 70.0%

「満足できる教育活動が実施されている」とアンケートに答えた保護者の割合 33.3% 50.0% 119.0% 100.0% 42.0% 50.0%

中央公民館の利用者数
48,097人

(平成25年度）
37,000人 74.0% 67.3% 50,000人 55,000人

町民1人当たりの年間図書貸出冊数
4.6冊

(平成25年度）
4冊 57.1% 40.0% 7冊 10冊

「生涯学習活動」の満足度 7.0% 8.3% 64.3% 46.4% 12.9% 17.9%

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

20.男女共同参画
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

19.人権
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

22.社会教育
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

21.学校教育等（保幼小中）
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況
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成人の週1回以上のスポーツ実施率 60.0% ― ― ― 75.0% 80.0%

総合型地域スポーツクラブの会員数 110人 59人 39.3% 29.5% 150人 200人

文化財の指定・登録件数 36件 49件 122.5% 108.9% 40件 45件

文化財・文化資料の貸出等の点数 22件 16件 53.3% 45.7% 30件 35件

現地説明会の開催と参加者数 80人 150人 150.0% 100.0% 100人 150人

展示図録・文化財書籍の販売数 401冊 948冊 118.5% 79.0% 800冊 1,200冊

町ホームページの観光情報へのアクセス件数（月平均） 900件 2,436件 135.3% ― 1,800件 増加

歴史資料展示施設の利用者数 9,775人 8,020人 66.8% 53.5% 12,000人 15,000人

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

24.文化の向上、歴史遺産の保護・活用
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

23.スポーツ（生涯・競技）
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況
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町内会・自治会の加入率 66.9% 58.5% 78.0% 73.1% 75.0% 80.0%

「まちづくりやボランティア活動など住民の自主的な活動が活発である」の回答率 2.3% 6.9% 94.5% 56.1% 7.3% 12.3%

「町内会・自治会活動の活発さ」の満足度 14.3% 14.2% 69.6% 55.9% 20.4% 25.4%

「町内の交流活動」の満足度 8.7% 9.1% 62.8% 46.7% 14.5% 19.5%

「まちづくりへの町民の参画・協働」の満足度 5.8% 8.2% 71.3% 49.7% 11.5% 16.5%

まちづくりに関する大学との連携（包括協定数） なし 1校 33.3% 20.0% 3校 5校

多様な主体がまちづくりについて話し合える場の形成 なし なし 未達成 ― 設置 機能向上

「行政サービスの内容」の満足度 78.0% 11.4% 84.4% 61.6% 13.5% 18.5%

「行政サービスの利用の便利さ」の満足度 71.0% 10.4% 81.3% 58.4% 12.8% 17.8%

町ホームページのアクセス数（月平均） 23,835件 12,269件 245.4% 204.5% 5,000件 6,000件

経常収支比率 99.2% 97.0% 達成 ― 減少 減少

将来負担比率 52.1% 62.1% 未達成 ― 維持 維持

職員満足度 未調査 58.7% 73.4% 58.7% 80.0% 100.0%

出前講座の実施回数 13回 10回 40.0% 20.0% 25回 50回

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

26.行政運営
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和2年度
（2020年度）

目標値

令和7年度
（2025年度）

目標値

25.多様な主体によるまちづくり
平成26年度
（2014年度）

現状値

令和元年度
（2019年度）

現状値

令和２年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況

令和７年度目標に
対する令和元年度
の　目標達成状況
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